

Las informaciones insidiosas de "Heraldo de Madrid"

Ha sido enviado a todos los periódicos de Madrid el siguiente despacho de Oviedo:

Rogámosle inserte el siguiente telegrama: Director "Heraldo de Madrid".—Su periódico día 29 publica información indignamente sectaria. Diga apellido del que escribe. A los crímenes, saqueos, violencias, incendios, centros culturales sin resistencia, sumamos conducta rastroera almas frías antiespañolas escribiendo ese periódico.

Macías, médico; Cavies, abogado; Menéndez, médico; Cotarelo, médico; Alonso, contratista; Orche, abogado; Viejo, médico; Flórez, propietario; Alonso, abogado del Estado; Melón, abogado; Estrada, funcionario; Valdés Hevia, abogado; Jardón, abogado; Tapia, médico; Noriega, ingeniero; Villamil, abogado del Estado; Bravo, representante; Sanjuan, médico; Frenches, ingeniero; Claverolín, pintor; Soto, capitán; Nieto, funcionario; Casero, representante; Martínez Hombro, abogado; Gutiérrez, representante; Arias de Velasco, periodista; Marqués, propietario; Alberti, periodista; Serrano, industrial; Alfiz, industrial; Morán, industrial; Polo, propietario; Muñoz A. Menéndez y Díaz Sánchez, propietarios; Minor, diputado a Cortes; Pérez, médico; Calzón, concejal; Rodríguez, industrial; Alonso Vega, abogado; Parreño, médico; Zalona, abogado; Francos, camarero; Echarri, abogado del Estado; Fuelle, periodista; Barredo, comerciante; Homet, ingeniero; Valivas, médico; Borge, veterinario; Buylia, abogado etcétera.

El Congreso de Nantes

En Nantes, se ha reunido en Congreso el partido radical-socialista que preside Herriot. En la vecina República se concede excepcional importancia a la celebración de esta asamblea; y realmente la tiene, puesto que después de la deserción del partido socialista de Francia, retirando la confianza a su ministro M. Marquet, si los radicales de Herriot acuerdan retirar sus ministros del Gabinete Doumergue, dejaría de ser éste un Gobierno nacional y de tregua de partidos, características que hasta ahora ha tenido.

Han sido tratados diversos temas nacionales y extranjeros, tales como la cuestión de Europa central, alianzas, de defensa nacional, de remedio al paro obrero, etc. Pero el punto neurálgico del Congreso estaba en la actitud de un gran sector del partido, adversa a los planes de reforma de la Constitución proyectados por Doumergue, especialmente en lo que hace referencia a la facultad de disolución de la Cámara que se otorga al Presidente con menoscabo de las atribuciones del Senado.

A la hora en que escribimos estas líneas, no sabemos todavía el gesto que adoptó Herriot en la sesión del sábado, aunque se colige de un texto aprobado en la sesión del viernes que luego hemos de transcribir.

Se da el caso paradójico que en el Congreso de Nantes, donde se combate el peligro de "poder personal" derivado del plan Doumergue, sea el poder personal de Herriot el que influya de un modo decisivo en las deliberaciones de la asamblea, pese a la enemiga de Daladier, y al empuje de la juventud partidaria siempre de las soluciones extremas.

Dice el texto a que antes hemos hecho referencia, y que fue aprobado por unanimidad, a excepción de cuatro votos:

"El Congreso se halla dispuesto a asociarse a toda reforma que tenga por resultado asegurar la estabilidad ministerial y obtener un mejor funcionamiento del Estado; pero no podía dar su asentimiento a medidas que entrañen el peligro de favorecer, en tiempos futuros, los intentos de "poder personal" contra las libertades republicanas".

Como se puede colegir de lo transcrito, será en fin de cuentas lo que Herriot diga; y no es aventurado suponer que el prohombre cartellista, que conoce las dificultades de la hora presente, tema asumir la tremenda responsabilidad de quebrantar la autoridad, precisamente cuando los enemigos del orden se presentan más audaces.

¡Qué más quisiera Leon Blum!

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Alicante

Por acuerdo del Consejo de Administración y con el fin de favorecer a los empeñados más menesterosos, este establecimiento entregará gratuitamente las prendas de ropas empeñadas hasta el día de hoy, en unidos y tres pesetas, que son las siguientes:

- 86 lotes de una peseta.
- 822 lotes de dos id.
- 408 lotes de 3 id.
- La devolución tendrá efecto durante los días 5, 6, 7 y 8 del actual noviembre en las horas de cuatro a siete de la tarde, por el siguiente orden:
 - Día 5 las papeletas del número 92.255 al 100.000, y del número 2 al 2.000.
 - Día 6 las papeletas del número 2.001 al 8.000.
 - Día 7 las papeletas del número 8.001 al 13.000.
 - Día 8 las papeletas del número 13.001 al 15.767.

Alicante a 31 de octubre de 1934.—
La Dirección.

DEL DIA

¡Arrogante, moro estáis!

De Francia han telegrafiado, no solo la noticia de que el líder del socialismo español, Indalecio Prieto, había atravesado la frontera y se hallaba en tierra extranjera, sino que desde allí, sin riesgo alguno personal, había declarado que el movimiento sedicioso de Asturias era obra suya y del partido socialista.

La declaración del ex ministro del nefasto bien les habrá hecho muy poca gracia a los correligionarios que no han tenido la fortuna de traspasar la frontera, y mucho menos a aquellos que cayeron en poder de la justicia y esperan el fallo de la misma, ya que con ello viene a agravar su situación.

El señor Prieto, después de haber comprometido a las masas de su partido a una rebelión tan grave como la que ha sufrido Asturias, sin riesgo alguno para su persona y demás dirigentes de su organización política, comete ahora la sangrienta burla: una vez fuera de su escondite y libre de todo riesgo de liquidar sus cuentas con los tribunales, desde el otro lado de los Pirineos, de agravar la situación de sus correligionarios haciendo responsable del movimiento a su partido, sin el pudor siquiera de atenuar la culpabilidad de los actos vandálicos que constituyen la característica de la rebelión, a otros elementos a los que fue a caer toda la autoridad por el desbordamiento de la misma.

Nos explicáramos que si en la pasada sedición hubiera habido algo que la honrase, el partido socialista se apresurara a recoger la gloria; pero cuando todo lo que ha sobresalido en él es ignominioso y vil, es cosa que no ha de caer en la cabeza de nadie.

Y aún ha de haber menos el gesto con que ha dicho todo lo que le atribuyen al líder del socialismo español, muy cómodamente sentado en el "fumo" de un hotel, sin peligro alguno, mientras las cárceles están llenas de correligionarios, sometidos todos ellos a penas gravísimas.

Don Alfonso XIII contribuye con cincuenta mil pesetas a la suscripción nacional

El ilustre ex ministro y jefe de Renovación Española, don Antonio Goicoechea ha recibido la siguiente carta de don Alfonso XIII:

"Roma 24 de Octubre de 1934.—Querido Antonio: Aún cuando por otros conductos te lo he hecho saber, no quiero dejar pasar más tiempo sin confirmarte personalmente el vivo interés con que he seguido tu actuación política en estos delicados y difíciles momentos, y sin significar toda mi gratitud por cuanto has laborado y continúas trabajando por la Patria, demostrando una vez más tus sentimientos de lealtad que tanto me agradan. Voy a París, entre otras cosas, para ocuparme en mi situación de ver cómo puedo aportar mi ofrenda para la suscripción iniciada a favor de las familias de los que han perecido en defensa de los más sublimes ideales, y para los que tanto se han distinguido en contribuir al restablecimiento de la normalidad en nuestra pobre España.

Recibe con mis parabienes un fuerte abrazo de tu amigo, Alfonso. Adjunto cheque a tu nombre para la suscripción de R. E. Valor 60.000 pesetas.

Lea Vd. EL DIA

INFORMACION DEPORTIVA

El Hércules bate al Murcia por 2 a 0

Ya hay algo de equipo

No mucho, algo de aquel que jugó contra el Sevilla. No se figuran ustedes que me refiero a los quince minutos tan gloriosos y magníficos del segundo tiempo contra los titulares de "Serva La Bari", no solamente al juego en total que en dicho partido se consiguió.

A mi modesto parecer, o creo que no se debían cambiar tanto los jugadores.

Hay está mal uno, pues el domingo no sale. Veo que es una táctica equivocada. Hay que ver por qué ha estado mal, si es un jugador que juega bien al fútbol. Y esto quien ha de verlo es el entrenador. No creo en ninguna de esas cosas que sobre los jugadores se han dicho. Me parece que reina la camaradería entre ellos; he observado que pocas veces discuten sus actuaciones y que, al contrario, comparten el dolor del compañero, que en su actuación no brilló.

Lo que sí debo decir, pero a "grito pelado", es: Señores directivos: Cuiden como si fuesen sus hijos a los jugadores, que hay algunos que hacen de la noche día, y eso, para quien quiere vivir del deporte, es imposible. A esos tan empedernidos trasnochadores, hay que atarles un poquitín y hacerles ver la disciplina profesional. Se deben al público y hay que tenerle contento. Claro que son jóvenes y no van hacer vida de cartujo, pero es que tanto... ya es demasiado.

Ayer dejaron contenta a la afición pero fue porque se ganó, pero la afición quiere más, exige más, y su exigencia, tiene fundamento, base, es de sentido común. Todos, los que salieron ayer como los que se quedaron en la grada, todos saben jugar y bastante, por eso el aficionado quiere puesto que pueden hacerlo, ver fútbol y que se ganen los partidos.

Ya vieron a Orriols, siempre fallón inseguro y ayer fué de los héroes—¿por qué no debe emmendarse y ajustar bien su bota a la pelota para no desviar el despeje? ¿No creen que en los entrenamientos solo se le debieran dar balones para que en todas posiciones despejara y en la que fallara volviera al tiro?

Ya que es ese su defecto, hay que corregirlo y para evitar el trasnochado, que los entrenamientos fuesen a las seis o a las siete de la mañana, así se notaría si el cuerpo está cansado.

Analícemos la labor de los jugadores

El portero, Pérez. Estuvo eclosal, sencillamente el de siempre, para él cada actuación es un éxito. ¡Si se pudiera decía a todos lo mismo!

La defensa, Orriols, Maciá. ¡Vaya pareja! El de recho, ayer hizo su mejor partido desde que viste la camiseta blanquiazul, ahora según su opinión vamos a paladar exquisitos despejes. Maciá, ayer se lesionó en el primer tiempo y anduvo cojeando, en el segundo, ya reparada la avería, cubrió, como él sabe hacerlo, su sitio. Al igual que el de la "casilla", cada actuación es un éxito.

Los medios, Cuenca, Moro, Mugica. Los alas, muy bien, cortaron y llevaron el cuero a sus delanteros estupendamente, Cuenca, que tenía ganas en este super de salir al salón de Bardín, ayer bregó como si fuera un jabato, con la cabeza, con los pies, con el pecho, siempre llevaba la pelota adelante; hubo de cubrir a Sornichero y le ató a su "veras" bien. Mugica, con sus malabarismos nos encanta, la escuela canaria está en él tan bien representada que es de los alumnos más aventajados. Moro, voluntarioso, su juego no encuadra bien con cierta parte fanática del público. En el primer tiempo sirvió bien pero en el segundo estaba algo cansado y andó a la deriva.

La delantera, Irlas, Sosa, Suarez, Tatono, Roldán. Como hemos visto actuar tan pocas veces a una misma delantera resulta que lo que podría dar de sí aún estamos por verlo. Ayer, esta delantera, si tiene otro delantero centro habiese hecho más goals, no quiera esto decir que el "cabuelo" estuvo mal, al contrario muy bien, pero es que el cansancio se apoderó en la segunda mitad y Suarez, al igual que el eje medular, andaba a la deriva. Si, muchos chuts, mucho acoso al portero, pero con juventud sería indiscutible, a su altura no se pueden hacer ciertos menesteres. Paso a los jóvenes. Los extremos están formidables, corren la línea como si tuviesen motores en sus piernas, sus centros son peligrosos, cada arrancada es un susto para el contrario. Los interiores, Tatono, no hay que hablar, la catedral de buen futbol de que presumía Roldán—solera fina—, ya, claro que en renida oposición, está en su poder. Pronto veremos: "Academia Futbolística Tatono". Clases por el profesor. Con menos juego se es internacional, pero esta temporada veremos por Bardín

al seleccionador nacional, señor Mateos, justipreciando el valor del juego de Tatono. Sosa. Quien le había visto jugar en Valencia decía—Sosa la hay en las droguerías pero en el Hércules no.—Ayer trabajó, iba por la pelota sin miedo, sirvió bien a su extremo; yo creo que le falta dirección, en él se ve el interés por destacar para que nadie le "pise" el sitio, pero su juego es hombruno y ahora se juega más con la cabeza, con la inteligencia, que con los pies; va por la pelota, pero ciego, fácilmente se le engaña. En su anterior club destacaba pero era porque los equipos que tenía enfrente no eran estos, los jugadores que componen un cuadro de este super-regional son todos de primera línea y por fuerza han de ser buenos, por lo tanto para enfrentarse con ellos hay que tener concepción formada de la jugada que se va hacer y no acudir al engaño. Esto es labor del entrenador que pronto subsanará los defectos.

El Murcia

Sí, amigo, Fielpeña; tu club ha desmerecido, son los mismos jerseys pero diferentes jugadores. Nosotros que no habíamos visto jugar a los rojos, no creíamos que su labor fuese tan pobre, sólo se salvan de la tijera, los medios y el puerta—que ayer se trajo la Fuensantica para que le librara de una catástrofe.—La delantera no tiene ni centro, ni interiores, un poco destacan los alas pero con dos buenos medios—como ayer—que les marquen no hacen nada.

Vaticinábamos al principio del super que no haría muchas glorias y hasta ahora así es.

Formaron así: Leicea; Garcera, Villaplana; Muñoz, Palahí, Griera, Julio, Baeza, Uría, Montañés, Sornichero.

Algo del partido

El primer tiempo fué de dominio herculano, fruto de este dominio fueron los dos goals que se lograron, únicos de la tarde. El primero lo consiguió Suárez al entrarle al portero de resultados de un córner que sacó Irlas muy bien. El segundo, Tatono, también de otro córner que sacó Roldán y que aquel remató con la cabeza, luego de varias jugadas, en las que hubo un penalty declarado que el árbitro no quiso pitar.

En el segundo tiempo, el Murcia se destapó y realizó bastantes avanzadas pero que el buen juego de la defensa y puerta no dejaba terminar.

El Hércules, no tuvo suerte en este tiempo, ya que si le llega a acompañar esa hada, el campeón murciano hubiese llenado el coche. Todo eran chuts, pero la Fuensantica cubría la jaula que defendía Leicea.

Contenido puede marcharse el Murcia del resultado sacado; no ha ganado pero ha vendido cara su derrota, ya que el factor suerte estuvo de su parte.

JOSE G. MORATO

Los campeonatos super-regionales

Ayer se jugaron en toda España, los partidos que fueron aplazados por los pasados sucesos.

Los resultados fueron los siguientes:

- En Valencia.—Gimnástico 4, Burriana 0.
- En Elche.—Elche 3, Sport Club 1.
- En Cartagena.—Cartagena 2, Alicante 0.
- En Vitoria.—Irún 5, Alavés 0.
- En Bilbao.—Baracaldo y Arenas empatados.
- En Barcelona.—Barcelona 6, Badalona 1.
- En Sabadell.—Júpiter y Sabadell empatados.
- En Gerona.—España 2, Gerona 0.
- En La Coruña.—Deportivo 2, Racing del Ferrol 0.
- En San Sebastián.—Donostia 5, Osasuna 2.

La Represión de Fraudes

Hemos recibido la atenta visita del doctor don L. Soria y Cortell, del servicio de Represión de Fraudes, dependiente de la Dirección General de Agricultura, que ha tomado posesión de dicho cargo en esta provincia.

En la próxima semana comenzará su visita de inspección de vinos por toda la provincia.

Agradecemos al señor Soria y Cortell su visita y le testimoniamos nuestra simpatía y el deseo de que su gestión sea un éxito rotundo.

Chalet

Se vende dentro de Alicante, planta baja y principal con arbolado y bonito jardín.—Razón en esta Administración.

Después del Consejo celebrado ayer tarde, el señor Lerroux entrega a la Prensa una nota

Madrid 2.—A las siete menos cuarto de la tarde terminó la reunión ministerial.

El primero en salir fué el señor Hidalgo que al ver un numeroso grupo de periodistas que esperaba la salida del Consejo, exclamó:

—Vaya un lleno, señores. Sin embargo, yo no les puedo decir nada. Don Alejandro Lerroux dará una nota escrita.

Después fueron saliendo todos los ministros, que se remitieron a la nota que facilitaría el señor Lerroux.

Momentos después bajó el señor Lerroux, quien dijo:

"En la guarnición de Jaca presta servicio militar como recluta, que no quiso acogerse a los beneficios de la cuota, y que pertenece actualmente a un regimiento de aquella plaza, don Luis Alcalá Zamora, hijo segundo de S. E. el Presidente de la República. Durante el ya largo plazo de su servicio en filas, el cabo don Luis Alcalá Zamora ha observado una conducta de soldado ejemplar. En estos días el cabo don Luis Alcalá Zamora ha tenido la desgracia de incurrir en una falta de carácter militar que ha motivado la necesidad de someterle a sumario.

En el Consejo de ministros celebrado esta tarde en el Palacio Nacional, S. E. el Presidente de la República, debidamente informado, estimuló favorablemente al Gobierno a que se cumpla y haga cumplir las leyes pura y simplemente, llegando en su acatamiento al principio de igualdad que es base del régimen democrático en que vive España, al ofrecer sin esfuerzo ni sacrificio por su parte, renuncia a toda ventaja en favor que de su posición en la organización del Estado pudiera deducirse para que la ley se cumpla y la justicia se haga con absoluta libertad en los encargados de administrarla.

El Gobierno, que escuchó con honda emoción las exhortaciones de S. E. vibrantes de abnegación patriótica, acordó dar las órdenes oportunas para que las autoridades militares de la Quinta División procedan con toda diligencia en el caso, seguro de que sabrán cumplir con su deber, como lo ha cumplido el primer ciudadano de la República, S. E. el Presidente, y como aspiran a cumplirla y la cumplirán los ministros que forman su Gobierno".

Ante los periodistas, el jefe del Gobierno da algunas referencias ampliatorias

A las once de la noche salió el señor Lerroux. Un periodista le dijo: —Aquí estamos esperando nuevas noticias.

—Pues yo—contestó—ya les he dicho todo lo que se puede decir.

—Es que nos ha parecido demasiado Consejo para la nota que usted ha dado—insistieron los periodistas.

—A mí también me parece excesivo. Tengan ustedes en cuenta que llevamos tres días celebrando Consejos mañana y tarde.

Ya comprenderán ustedes que la reunión de esta tarde había de estar dedicada a redactar la nota que les he dado a ustedes, así como a poner en limpio los acuerdos tomados por la mañana.

La nota nos ha llevado mucho tiempo por el carácter delicado de la cuestión; pero además había que tratar de la ejecución de los acuerdos tomados en el Consejo de esta mañana. Entre éstos figuran los referentes a las medidas que se han de adoptar en Asturias y Cataluña, principalmente en esta última, porque en Asturias se trata solamente de medidas de orden público, mientras en Cataluña son medidas de orden político también. Cataluña se encuentra sin tutores ni representantes naturales y las medidas que se han de adoptar han de ser respetando el Estatuto y la Constitución.

Como los periodistas insistieran en la nota facilitada al terminar el Consejo, el señor Lerroux replió:

—Ustedes conocen como yo lo delicado de la cuestión que hemos tratado. Naturalmente, una vez evacuado este asunto, el Gobierno, pasó a deliberar

sobre lo demás. La Ponencia ministerial no ha podido reunirse hoy y lo hará mañana a las siete. Para ustedes que están ávidos de noticias, parecerán asuntos de monta todo esto; pero a nosotros ante la magnitud de los problemas que tenemos planteados, nos parecen futesas. Me refiero naturalmente a las sentencias de pena capital, sobre las cuales deliberamos. Y no sólo sobre las penas, sino sobre las circunstancias, ambiente y gravedad de los delitos, a fin de que si hay que llegar al cumplimiento de las sentencias, que se llegará, se reduzcan aquellas al mínimo.

No hay por parte del Gobierno ni lentitud ni impunidad. Sé que hay gente que quisiera mayor celeridad, pero somos nosotros los que tenemos que graduar el ritmo con arreglo a nuestra responsabilidad. Se aplicará la ley siempre con arreglo a los dictados de humanidad que jamás hemos abandonado y repito que son momentos de gran dolor para nosotros.

El día de Todos los Santos

En el siglo IV, instituyó la Iglesia griega una fiesta de la primera dominica después de Pentecostés en honor de los mártires de todo el orbe. Actualmente esta misma fiesta se celebra en honor de todos los Santos. Como decía el emperador bizantino León VI, ella recoge aquellos frutos inmortales y universales que ha producido todo el orbe de la tierra, regado por los ríos perdurables del Espíritu Santo. Una fiesta igual, desde el mismo siglo IV, celebraba la Iglesia siríaca de Edesa el día 13 de Mayo. El Papa Bonifacio IV, el día 13 de Mayo de 610, dedicó a la Virgen María y a todos los Mártires, el edificio del Panteón de Roma, templo primitivamente consagrado a todos los dioses protectores de la familia Julia, raza de Augusto. Por espacio de dos siglos celebróse con mucha solemnidad el aniversario de esta dedicación, hasta que en 835, Gregorio IV trasladó la fiesta al primero de noviembre; y el objeto de la solemnidad no fueron ya solamente la Virgen María y los Mártires sino todos los Santos de la gloria eterna. En el actual año litúrgico, la festividad del primero de noviembre, viene a ser la coronación apropiada de todas las fiestas solemnes celebradas anteriormente.

En Alicante se conmemoró la fiesta con una enorme aglomeración de fieles en los templos.

Por la tarde, el comercio cerró sus puertas totalmente, y a pesar de lo desahogado del tiempo, las necrópolis fueron visitadísimas, haciéndose un gran derroche de flores y coronas.

Esta mañana, con motivo de la conmemoración de los fieles difuntos, sobre todo en las primeras horas, era imposible la entrada en las iglesias, por el crecido número de fieles que han acudido a dedicar piadosos recuerdos a sus difuntos.

Toma de posesión

En atento escrito nos ha comunicado el exgobernador de Las Palmas y Málaga, don José Pérez Molina, haber tomado posesión de su cargo de Presidente de la Comisión gestora provincial, en el que se nos ofrece para todo aquello que redunde en beneficio de los intereses generales.

Agradecemos vivamente la atención del distinguido alicantino, que, por propios merecimientos, ocupa hoy el más alto puesto administrativo de la provincia.

Propague Vd. EL DIA

Raúl Soto Chapuli

Corredor Colegiado de Comercio
Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles
Compra-venta de valores públicos e Industriales
Empréstitos de Estado

OPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO-(B. DE ESPAÑA) TEL. 1425

ALICANTE

300.000 personas destruyen y saquean la Exposición "Un siglo de progreso"

Chicago 2.—Se han registrado escenas violentas, que no tienen precedentes en la vida social de la ciudad. Durante las primeras horas de la mañana, un núcleo de unas 300.000 personas que habían asistido a la clausura de la Exposición "Un siglo de progreso", se amotinó y hizo resistencia a la policía, negándose a dispersarse cuando aquélla lo ordenaba. La multitud recorrió turbulentamente las 89 millas de carreteras que rodean el recinto de la Exposición, y destruyó gran cantidad de edificación, desvalijándolos para llevarse los recuerdos. Las turbas se apoderaron asimismo de todos los libros almacenados en las diversas dependencias. El palacio de Agricultura, cuya construcción costó medio millón de dólares, fué invadido por mujeres,

La neutralidad en la enseñanza ha coincidido con los principios pedagógicos del comunismo y del marxismo

Oviedo 2.—El Padre Enrique Herrera continúa sus visitas por la provincia para investigar la relación que haya podido haber entre la política escolar que se ha seguido hasta ahora y el pasado movimiento revolucionario. Hoy moreó a Gijón, de donde regresará a Madrid. Interrogado el Padre Herrera sobre lo ocurrido en Asturias, dijo que en parte es consecuencia lógica del espíritu destructor de la Universidad, esto es, de los principios de la institución Libre de Enseñanza, sostenidos por algunos catedráticos de las Universidades de España. No hay que olvidar que un antiguo catedrático de la Universidad de Oviedo dijo hace 21 años en la Universidad de la Habana de la institución Libre de Enseñanza, que ésta tenía como principio la neutralidad filosófica,

En Barcelona se efectuaron ayer noventa detenciones

CLAUSURA DE UN SINDICATO
Gijón.—Por disposición de las autoridades ha sido clausurado el local del Sindicato de dependientes, afecto a la U. G. T.

AGLOMERACIÓN DE VISITAS
San Sebastián.—El comandante militar visitó el fuerte de San Marcos, y ante la aglomeración de las visitas, las limitó a los familiares de los detenidos para tres días a la semana.

NOVENTA DE TENIDOS
Barcelona.—El grupo de Información del delegado del Estado, ayudado por los guardias de Asalto, ha detenido a noventa individuos, pertenecientes a la C. N. T. y a la F. A. I., entre ellos a tres individuos que son propagandistas del comunismo libertario en los cuarteles.

LO QUE PLANEABAN LOS REVOLUCIONARIOS
Barcelona.—Ha sido entregado al jefe superior de Policía un plano de grandes dimensiones, que estaba en la Generalidad, en el que estaban señaladas las fábricas de varios industriales y explicada la manera más rápida de asaltarlas.

OTRO DETENIDO
Barcelona.—Ha sido detenido Antonio Pellicer, que al parecer está implicado en el atentado contra los empleados de la fábrica de Beltrán y Sierra.

CRIMINALES PROPÓSITOS DESCUBIERTOS
Cuenca.—En Uña donde se realizan obras de embalse de La Toba, parece que se había tramado durante los días de la pasada revolución, ciertos criminales propósitos que habrían de repercutir en daños en el asfalto de la Electrica de Castilla.

REUNIONES CLANDESTINAS
Barcelona.—La policía tuvo noticia de reuniones clandestinas.

Para la suscripción pública con motivo del movimiento revolucionario
Suma anterior 57.857'69 pts.
D. Federico Leach 100'00
D. Enrique Falco 75'00
D. Luis Rodas 50'00
Industrias Textiles Alicanti- 2.000'00
D. José María Gamarra 100'00
D. Manuel Asonjo Pérez 15'00
Tranvías y Electricidad S. A. 1.000'00
D. N. N. 50'00
Listas de donantes de Santa Faz presentadas por D. Juan Fideo:
Lista de D. Rafael Crespo 3'00
Id. de Doña Carmen Giner 13'25
Id. de D. Tomás Climent 45'75
Id. de Juan Fideo López 17'80
Id. de Tomás Arael 13'00
Id. de Juan Fideo López 19'25
Total 61.359'74

LA VIDA EN EL TEATRO
Ayer pasó por los escenarios de los teatros de la ciudad, la arrogante figura del héroe legendario de Zorrilla. En el Principal, Pepe Moreno y Lolita Latorre, fueron las principales figuras que dieron vida al fantástico drama. Los actores de las segundas, señores Torres, Sogorb, Papi, Gozalvez etc., a la altura de las primeras figuras.

Gobierno civil
A los periodistas les fué comunicada a causa del temporal en el Campello fué arrasada una casa sin que hubieran desgracias personales. La suscripción abierta en favor de la fuerza pública asciende a 66.916'82 pesetas.

LEA VD. EL DIA
HE AQUÍ VERDADERO JARABE del Prof. Ernesto PAGLIANO (DE NAPLES) LIQUIDO - POLVOS - COMPRIMIDOS EXCELENTE DEPURATIVO Y REFRESCANTE DE LA SANGRE Cura las enfermedades del Hígado, Catarros del estómago, Biliis, Intestinales, etc. Excita el apetito y estimula las funciones del aparato digestivo. AGENTES PARA ESPAÑA J. URIACH Y CIA BRUCHA BARCELONA

La lluvia

Anoche, alrededor de las doce, se desencadenó sobre Alicante una tormenta de agua. La lluvia ha continuado intensamente hasta bien entrada la madrugada.

A las doce de hoy ha comenzado a llover nuevamente, con bastante intensidad. De Campello se reciben noticias de que las lluvias y el viento han producido grandes daños.

El mar derribó una casa, y las embarcaciones de los asalleros sometidas a reparación. Algunos edificios están destruidos. Parece ser que no hay desgracias personales.

De Alicante ha salido el cuerpo de Bomberos con material para el desagué. La guardia civil vigila aquellos lugares.

En el campo la lluvia ha producido daños. El tren de la Marina, descendente de Denia ha quedado detenido en Altea. La circulación en la carretera se hace con dificultad.

Los autobuses de Campello no circulan.

Alcoy

VARIAS NOTICIAS

Con motivo de la festividad de Todos Santos, hoy se ha celebrado medio día de fiesta. El cementerio estaba adornado de flores, siendo la concurrencia muy numerosa durante todo el día.

En la vecina Villa de Concentina ha empezado hoy la Feria. La concurrencia no ha sido muy numerosa.

El carretero Miguel Bonet, de 32 años, conduciendo el carro de su propiedad, tuvo la desgracia de ser alcanzado por éstos, causándole varias heridas en las piernas y brazos. En la casa de Socorro fué calificada de pronóstico grave.

En una riña sostenida con otro individuo resultó con varias heridas Ricardo Revert, de 17 años.

Casa de Socorro

Asistencias practicadas.

Manuel Serrano Ramos, domiciliado en la plaza de Quijano núm. 1, de herida contusa en la región mentoniana, ocasionada causalmente. Juan Marhuenda Carratalá, habitante en Sevilla, 44 de herida contusa en la región ciliar derecha, ocasionada causalmente.

Asunción Ruiz Serrano, con domicilio en la calle del Carmen 17, de contusión con arrancamiento de una escara en la pierna derecha, producida por a resión.

Rosa Lozano García, que se hallaba de pas en Alicante, fué asistida de heridas contusas con hemorragia en la región frontal y otra igual en el dorso en la mano izquierda, ocasionada causalmente.

Según ha confesado un diputado socialista, el señor Prieto logró salir de Madrid encerrado en uno de los cajones que se destinan a la facturación de reses bravas.

Y después de esta actuación vobina, que revela el espíritu cobarde del gran glotón vizcaitarra, nos dice "desde París" que recaba para sí toda la responsabilidad del movimiento...

¿También de los asesinatos de Asturias? ¿También del robo de millones?

Obras para remediar el paro obrero en Alicante

La Junta Nacional del Paro ha adoptado el acuerdo de realizar en Alicante y su provincia las siguientes obras:

En Alicante. Derribo de la Montañeta, para el que se destinan 100.000 pesetas. En Novelda. Construcción de un camino, 25.000 pesetas. Camino vecinal de Benisiti a carretera de Concentina, 30.000 pesetas.

Camino vecinal de Gata de Gorgos a Jesús Pobre, 53.372'09 pts. Camino vecinal de Monnegre a Tangel, 85.093'26 pts. Total de la cantidad destinada a estas obras, 293.465'35 pesetas.

Después del asesinato del señor Cruz Ereño

EL ENTIERRO CONSTITUYO UNA IMPONENTE MANIFESTACION DE DUELO

Bilbao 2.—Ayer tarde, a las cuatro, ha tenido lugar en Galdácano el entierro de don Juan Cruz Ereño, presidente de la Junta municipal tradicionalista, que fué vílanamente asesinado en la noche de anteaer. De Bilbao se desplazaron muchas personas para asistir a la conducción del cadáver, que resultó un acto imponente de duelo. En relación con este suceso, sabemos que ha sido llamado a declarar el corresponsal de «Euzkadi» en Galdácano, el cual fué puesto en libertad después de prestar declaración.

Crónica social

Ayer saludamos a nuestro querido amigo don Andrés Navarro, que reside en Torreveja. Regresó de Madrid, don Juan Martínez Lledó. Señoritas: Los mejores sombreros son confeccionados por las alumnas que acuden a la Academia de Encarna Martínez. Enseñanza completa y garantizada. La matrícula queda abierta desde primero de octubre. No deje de visitarla y aprenderá a hacer sus sombreros en Jorge Juan, 15, 1. Caballero, desea pensión único huésped. Ofertas a la administración de EL DIA. Acompañado de su distinguida esposa, llegó de Madrid nuestro particular amigo don José Iborra. Se encuentra en Alicante, pasando unos días con sus padres los señores de Alfaya, en su finca de Vista Hermosa de la Cruz, la excelentísima señora Marquesa de Fabalagui, acompañada de sus más íntimos.

A un individuo le hace explosión una bomba en las manos

Hulva 2.—Al vecino de Moguer José Fernández le hizo explosión entre las manos una bomba falliendo poco después. Practicado un registro en lugar en que ocurrió el suceso se encontró una Pistola muchos caruchos, balas y proclamas extremistas.

La Compañía Telefónica nos ha estafado unas seiscientas pesetas, importe de publicidad ordenada por ella, que se niega a pagar. Seguramente pensaba que nuestro periódico era de su pertenencia.

En Librilla ha sido detenido uno de los atracadores al Banco Central de Almoradí

Murcia 2.—La guardia civil detuvo en Librilla a un individuo de aspecto sospechoso, que dijo llamarse José Antonio Vidal. Acosado a preguntas dijo ser natural de Librilla, de donde salió hace próximamente un año. Confesó que con otros individuos, cometió un atraco en el pueblo de Ules (Castellón), y en otro cuyo nombre desconoce, cercano a Castellón.

Algunos días después, marcharon a Villena y, entrando en un estanco, se apoderaron de cien pesetas y una gran cantidad de tabaco, marchando seguidamente a Alicante, y una noche atracaron a un señor en plena calle, robándole la cartera que contenía documentos y diez pesetas, y, por último, que en el mes de mayo marchó con sus compañeros en un automóvil de punto a Almoradí, en donde llegaron por la tarde, entraron en el Banco y efectuando un robo, no recordando la cantidad, la que se repartieron, correspondiéndole a él mil cuatrocientas pesetas, marchando después de nuevo a Alicante y dejando antes de entrar abandonado el automóvil en medio de la carretera.

Los cinco individuos vivieron bastante tiempo en Alicante, con el dinero robado, hasta hace unos días que se trasladaron a Murcia, en donde planearon un robo en Librilla, casa de un pariente suyo, llamado don Pedro Contreras Vidal, para lo cual se presentó en su domicilio haciendo un examen del mismo y habiendo quedado en marchar a Murcia para dar cuenta a sus compañeros, para lo que se entrevistarían en el Malecón y ultimar los detalles necesarios para cometer el delito habiéndose impedido la detención. El detenido fué puesto a la disposición del Juzgado.

Dijo también al ser conducido a la cárcel que todos los delitos que cometieron los efectuaron armados de pistolas.

La festividad de Todos los Santos en Madrid

Madrid 2.—Ayer fiesta de Todos los Santos, se solemnizó en Madrid con mayor solemnidad que en años anteriores. Las iglesias estuvieron llenas de fieles, que asistieron a los cultos propios del día. Durante todo el día la concurrencia a los distintos cementerios fué extraordinaria, y tranvías, autobuses y Metro fueron siempre abarrotados, sobre todo el Cementerio de Nuestra Señora de la Almudena. En las Sacramentales de San Isidro, San Lorenzo y Santa María, los sarcofagos estaban cubiertos de flores. La tumba del general Primo de Rivera fué visitadísima durante todo el día. En el Cementerio de Nuestra Señora de la Almudena hubo una gran aglomeración de público. El monumento a las víctimas del incendio del teatro de Novedades estaba cubierto de flores y coronas.

Capitalistas

Se vende industria en marcha que vale millón y medio de pesetas, por la quinta parte de su valor. Rinde de cincuenta a sesenta mil pesetas anuales. Informes Apartado 98 Alicante.

¡Fumad cuánto querás!

Rememorar a fumar es fácil y cómodo aconsejando a quien sufre de las molestas afecciones de la garganta y del pecho, pero no es tan fácil como aconsejarlo el desarraigar un hábito de tan profunda raíz.

Es un placer el fumar

que deje de perjudicar al fumador si se produce la purpura con el uso constante de TABLETAS GABA. Deja V. disfrutar algunas de ellas en su boca y podrá saborear tranquilamente su tabaco sin peligro alguno para las vías respiratorias. De modo en estos casos, lleve siempre una concha.

PARA LA SALUD **Gaba** O EL PALADAR.

Academia "SARRIA"

Centro para Profesoras Corte y Confección Lecciones a domicilio

MENDEZ NUÑEZ, 32 3º

Los "arañas" del izquierdismo

Los organizadores y principales responsables de la traición contra la Patria, cometida por Companys y los separatistas catalanes y los de la pararevolución marxista, a la vista de la impunidad que ya dan por descontada, van creciendo y adoptando día por día posturas más insolentes.

Esos inductores, que por medio de la palabra o de la pluma han lanzado a la calle a miles de infelices y degenerados para hacer frente primero a la metralla disparada por los defensores del orden público, y después para soportar exclusivamente sobre sus hombros todo el peso de la ley, nos recuerdan y completan la popular figura del capitán Araña. Ellos, eternos capitanes Araña, reclutaron con frases sonoras a una serie de individuos a quienes dotaron de espléndido armamento y embarcaron en la arriesgada empresa, cuidando escrupulosamente—parece ocioso consignarlo—de quedarse en tierra.

La jugada es cómoda y sin ningún riesgo. De salir bien, los inductores desembarcados reclamarían y usufructuarían las más jugosas piezas del botín. No eran ellos los que lo habían planeado y dirigido? No habían creado el ambiente preciso? No se habían oportunamente roto, en declaraciones solemnes, sus relaciones con los poderes derribados?

Pero si la subversión fracasa, ellos, que de triunfar, todo lo hubieran ganado, nada pierden. Como no se habían embarcado; como no han usado jamás ningún arma; como ni siquiera estaban en el teatro de los sucesos, nadie tiene derecho a exigirles cuentas.

¡Pobre justicia, tan recta y severa para los de abajo, para los ejecutores

y tan blanda y amable para los de arriba, para los directores!

Los republicanos de izquierda, que por carecer de masas no han podido lanzarlas a la revuelta, son los que más airadamente proclaman su inocencia e incluso su reprobación por los odiosos crímenes cometidos por sus cómplices. Ellos reprobaban la traición de Companys y los intentos separatistas. Pero lo malo es que la reprobación es a posteriori, cuando ya ha fracasado. En tanto se fraguaba la revolución separatista, en tanto se enardecía a las masas euzquearristas con insultos a España, y se procuraba organizarla militarmente; en tanto los traidores de la Generalidad compraban toda suerte de armamento con que matar a los soldados españoles, los periódicos revolucionarios estaban con ellos, defendían sus atentados y clamaban porque no se adoptase ninguna medida contra los republicanos «auténticos», que eran Companys y sus «valientes» camots...

Niño atropellado por un auto

Esta mañana en La Florida, hallándose jugando en la puerta de su domicilio, fué atropellado el niño Adolfo Hernández Fortuna, por un auto conducido por José García Polo, de 26 años.

Seguidamente fué conducido a la Casa de Socorro donde se le asistió de varias heridas calificándolas de pronóstico grave.

En grave estado ingresó en el Hospital Provincial.

El Juzgado de Instrucción de guardia instruyó las oportunas diligencias.

Se alquila

pisito amueblado para matrimonio o tres amigos.

Razón en esa administración.

Sección Religiosa

Santos para hoy

La Conmemoración de los fieles difuntos

Victoriano, obispo, Eustaquia, virgen, Justo, Tobias Acindino, Pablo, Victor mártires, Jorge, obispo, Ambrosio.

La Misa y Oficio divino son de la Conmemoración de todos los fieles difuntos, con rito doble y color negro.

Resolución

La caridad no mira las condiciones sino las personas.

Durante los noventa y un años de edad del Emperador Guillermo desfilan delante de él 21 residentes de los Estados Unidos, 48 Reyes, 8 Emperadores y 6 Papas.

AYUDAR Y RECOMENDAR AL CULTO Y AL CLERO

Santos para mañana

Innumerables Mártires de Zaragoza, Ermengudo, Malaquias, obispos, Cuarto y Silvia, Valetu, presbítero, Hilario.

La Misa y Oficio divino son del día III Infraoctava, con rito semidoble y color blanco.

Horario de Misas

COLEGIATA.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.

Los días festivos hasta las doce y cuarto.

SANTA MARIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Los días festivos hasta las 11

MISERICORDIA.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

Los días festivos hasta las 11.

NUESTRA SEÑORA DE GRACIA (San Francis).— Todos los días misas desde las 6 y tres cuartos 7 media, 8, 8 y media y 9 y media.

Los días festivos hasta las 11.

Se ofrece

Oficial de Sastre para trabajar por prendas ó a jornal expert. en el ramo y de buena reputación.

Razón, Velazquez 9, entresuelo de recha.

Se celebra un acto necrológico en memoria del sabio Ramón y Cajal

Se celebró en la Escuela Normal un acto a la memoria del sabio histólogo don Santiago Ramón y Cajal. El acto comenzó a las cuatro y fué presidido por el Director del Centro don Manuel Sala Pérez, que en breves palabras da cuenta de la importancia del acto, saltó en nombre de la Normal a las representaciones de la Escuela del trabajo, Escuela de Comercio e Instituto, felicitó a la Comisión organizadora por el acierto que ha tenido organizando este solemne acto.

Seguidamente la profesora de la Normal doña María Puigcerver, con fácil palabra explica la biografía del sabio, cuenta unas anécdotas que ponen de manifiesto la modestia de Ramón y Cajal y lee unos fragmentos de sus obras más importantes y que como tal han sido traducidas a diferentes idiomas.

En nombre de la Escuela del Trabajo habla don Juan Albert, que por el hecho de haber sido alumno del sabio cuya memoria se venera, con gran emoción describe también la modestia de este gran hombre demostrada en muchas ocasiones a sus alumnos.

Por último el señor Madroñal alumno de la Escuela Normal y miembro de la Comisión organizadora, lee unas cuartillas, dedicadas al acto del culto expresidente del Instituto don Daniel Giménez de Cisneros.

Los oradores fueron largamente aplaudidos.

El señor Presidente dió por terminado el acto que revistió gran brillantez.

Sacerdote

Profesor de 1.ª Enseñanza, admite (de ambos sexos) niños, clases especiales; alumnos preparación Ingreso y asignatura de Latin. Enseñanza Católica, Honorarios módicos.— Domicilio: Miguel Soler (antes Angeles) n.º 16-1.º

SEÑORA inglesa da lecciones de Inglés en su casa o a domicilio.

Diríjanse a esta administración.

Radiotelefonía

Alicante E. A. J. 31

201'10 m. 149'2 kiloc. 0'2 Kw.

Desde 1.º de noviembre establece Radio Alicante su horario de invierno.

Y aprovecha esta modificación para ampliar sus emisiones de la noche, correspondiendo al progresivo apoyo de los oyentes alicantinos.

La apertura de la Estación tendrá lugar a las 19 con cerrándose hasta las 23'30 con solo un descanso de treinta minutos.

Por lo tanto el horario de la noche que registrá desde hoy es el siguiente: A las 19'00: Apertura de la Estación. De 20'00 a 20'30 descanso. A las 23'30: Cierre de la Estación.

PROGRAMA PARA HOY

NOCHE

19. Apertura de la Estación. Música variada.

20. Fin de la Emisión.

20'30. Apertura de la Estación. Señales horarias. Boletín Meteorológico. Movimiento del Puerto. Cotización de Monedas.

21'05. Programa del radioyente (Discos solicitados por los socios de Radio Alicante).

21'30. Conferencia Médica a cargo del doctor don Francisco B. Ivert.

22'45. Música variada.

23. Noticias de Prensa de última hora de Madrid.

23'15. Información local de Prensa.

23'30. Cierre de la Estación.

PROGRAMA PARA MAÑANA

SOBREMESA

12. Apertura de la Estación—Señales horarias. Música variada.

14. Cartelera Teatral y Cinematográfica. Boletín Meteorológico. Música selecta.

14'30 Música variada.

15. Cierre de la Estación.

NOCHE

19. Apertura de la Estación. Música variada.

20. Fin de la Emisión

20'30. Apertura de la Estación—Señales horarias. Programa del Radioyente. (Discos solicitados por los socios de Radio Alicante). Boletín Meteorológico. Movimiento del Puerto. Cotización de monedas.

21'15. La Orquesta de Radio Alicante interpretará música española. «Preludio del Caserio»—Guriá; «Las Golondrinas»—Pantomima—Uzardizaga; «Sardana de la ópera «Gai In»—Bretón.

21'45. Audición de música variada.

23. Noticias de Prensa de última hora de Madrid.

23'15. Información local de Prensa

23'30. Cierre de la Estación.

Gacetillas

Se ofrecen

Licenciado Guardia Civil se ofrece para Guarda ó Vigilante en la Capital ó fuera

Razón, Barrio Santo Domingo.—Asunción 8.

Matrimonio joven, se ofrece para porteria o cosa análoga.—Razón, en la imprenta de este periódico.

Caballero católico y solvente se ofrece para administrador de fincas, cobrador o cosa análoga. Informes en esta Administración.

Movimiento del Puerto

LLEGADOS

SIDI BRAHIM, francés, de Orán, con pasajeros de LAMAIGNERE.

CABO HUERTAS, español, de Bilbao y Málaga, con carga general, de RAVELLO.

RHEA, holandés, de Melilla, con descarga de Rotterdam, de RODRIGO.

SIDI DEL ABRES, francés, de Marsella, con pasajeros de LAMAIGNERE.

DESPACHADOS

SIDI BRAHIM, francés, para Marsella, con pasajeros de J.A. MAIGNERE

CABO HUERTAS, español, para Valencia, Tarragona y Barcelona, con carga general, de RAVELLO.

RHEA, holandés, para Barcelona, Rotterdam y Amsterdam, con carga general, de RODRIGO.

CIUTAT DE REUS, español, para Barcelona, en lastre, de LLONCH.

SIDI DEL ABRES, francés para Orán con pasajeros, de LAMAIGNERE.

Salon España

Av. de Alfonso el Sabio

HOY

La película sonora

TITULADA

King Kong

Sesión desde las 6 de la tarde

IDEAL

Avenida de Zorrilla

HOY

La película sonora

TITULADA

La dama del Boulevard

Sesión desde 6'30 de la tarde

Central Cinema

Av. Méndez Núñez

HOY

La gran producción sonora

TITULADA

Mujeres olvidadas

Sesión desde las 6 de la tarde

Clases de matemáticas

(ARITMETICA, ALGEBRA, GEOMETRIA, TRIGONOMETRIA, FISICA

PRECIOS CONVENCIONALES

Sagasta—52 2.º.

SE OFRECEN PARA TRABAJAR

Señora viuda, se ofrece para porteria.—Razón, calle del Navio, número 10.

Huespede

Se adm tirian uno o dos huespedes, en Gerona, numero 9, 2.º. Bien tratado. Excelente familia.

COLEGIO SAN FRANCISCO SAGASTA 71

Clases ordinaria y especial de:

Teoría y práctica de Aritmética, Geometría, Contabilidades y Cálculo Mercantil, Teoría de Libros.—Preparación para la 2.ª Enseñanza, Mecanografía, Reform. de letra, etc. etc.

Para garantía en la enseñanza, quedarán en este Centro y en depósito los honorarios devengados por los alumnos de tres en tres meses, que serán devueltos a los padres o tutores de estos, siempre que los adelantos no respondan a sus exigencias.

HOTEL SAMPER

Frente al mar

¡CICLISTAS!

El campeonato de España celebrado en Madrid, ha sido ganado por

Luciano Montero,

sobre bicicleta B H.

Máquina de fabricación nacional. Es la más sólida. La mejor. Tiene todas las ventajas apetecibles. El último grito del deporte.

Depositario en Alicante y su provincia:

EMETERIO PINA.—Callosa de Segura

Soliciten precios los motoristas.



Trajes interiores de lana Inecogibles CONTRA EL FRIO Y EL REUMA. Contra exclusiva: Hijos de Bas Morales, «La Aduaneta», Plaza Reina Victoria 5. ALICANTE

Gran Fábrica de pinturas de todas clases

BARNICES Y ESMALTES

DROGUERIA

Papeles pintados — Mangueras de goma de todas clases

PERFUMERIA

DESIDERIO REIG

Bailén '8 y 10.—Teléfono 2023-Alicante

Anis Tenis—Aperitivo ideal

Mandarina Tenis—Licor del cielo

Fabricantes: Limiñana y Botella - Monforte del Cid

Escuela del Hogar

Dirigida por

Doña Maria del Consuelo Pérez Seguí

PLAZA DEL CATORCE DE ABRIL NUMERO 5

ALICANTE

El día primero de septiembre se inaugurarán en este nuevo Centro las clases de primera enseñanza y de Cultura General a base de los más avanzados procedimientos pedagógicos. Locales espaciosos. Amplias terrazas. Material nuevo, de acuerdo con las modernas orientaciones. Clases de Economía Doméstica para señoritas. Música, Piano, Violín, Dibujo, Pintura, Idiomas, Mecanografía, Taquigrafía Corte y Confección, a cargo de personal técnico y especializado. Lecciones al aire libre. Clases de Cultura física. Excursiones escolares. Secciones para niños y niñas. Se admiten medio pensionistas.

Asimismo queda abierta la matrícula en la Academia «Labor» para las clases de Segunda enseñanza, escuela de Comercio y Normal.

Para informes, a la Directora, de 4 a 5 de la tarde, todos los días laborales en el local de la Academia «Labor», calle de Joaquín Costa 5, 1.

Academia de Corte y Confección

Sistema Martí

Dirigida por Doña Gloria M. Francés

Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Matricularse en esta academia instalada, en la calle Mayor, 5, 2.º, frente al Pasaje de Amerigo.

Clases desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de clase diarias que desee la alumna; Se preparan alumnas para profesora en seis meses. Enseñanza garantizada y acreditada.

Horas de clase.—Mañana: de 9 a 1.—Tarde: de 3 a 7 y de 7 a 9.

No dude, pruebe Vd. y se convencerá

Servicios de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América

Societe Gral de Transports Maritimes a Vapeur G. A.

JE ALICANTE A ORAN (DIRECTO)

PARA SANTO MONTEVIDE

Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor

BUENOS AIRES
Por los Traasatlánticos

G. G. Laferrière

Salidas de ALICANTE todos los martes a las nueve de la noche

Alsina y Mendoza

SALIDAS: el día 8 de todos los meses

E ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO)

CEUTA, CADIZ Y CASABLANCA
los buques motores

Por: el magnífico vapor

“**SIL PARRO EBRU**” y “**TURIA**”

G. G. Laferrière

Salidas de ALICANTE, todos los viernes a las cinco de la madrugada

SALIDAS: todos los sábados.

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)

Por el magnífico vapor

I. V. A. Lamaignere

Paseo de los Mártires 3.

Sidi Brahim

Salida todos los viernes a las cuatro de la tarde

VISITE USTED LAS OFICINAS

Gas Alicante

PIDA PRESUPUESTOS DE INSTALACIONES

Escuela de preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR D. ENRIQUE ROBLES TECEO
TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los mozos del reemplaz de 1924 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohibe la ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1.º de enero al 30 de junio, y de 1.º de julio a 31 de diciembre. Por razón de estudios pueden hacerse en dos periodos en los meses de julio, agosto y septiembre.

Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar sus servicios, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a Oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.

Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.

Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinoso).

Informaciones y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas.

Sagasta, 68 Alicante. Teléfono 2383.

Sagasta 68 Alicante - Teléfono 2383

Liceo Escolar

DIRIGIDO POR DON MANUEL LORENZO PENALVA

Canónigo de la Iglesia de San Nicolás

Párvulos, primera enseñanza y bachillerato

Enseñanza Católica

Se admiten alumnos de uno y otro sexo; cuyas clases se hallan separadas y en pisos distintos.

Profesorado especial para cada grupo de niños y de niñas.

Las clases del Bachillerato a cargo de Doctores y Licenciados

Espaciosos salones de estudio.

Material escolar moderno.

Amplio patio para recreos y gimnasia.

Internos, externos y Medipensionistas

Clases especiales de idiomas, dibujo, labores etc.

Calle de San Telmo 9 (esquina a Gravina)

En los talleres de EL DIA se confeccionan toda clase de impresos a precios convencionales.

Especialidad en trabajos para el comercio, a una o varias tintas.



Maquinas ALFA para coser y bordar

(:)— (Fabricación española) —(:

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS—PIANOS—PIANCLAS—APARATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALICANTE
Méndez Núñez, 58
Tel. 2,359

ALBACETE
San Agustín, 14
Tel. 422

Anís Candela Coñac Candela

Son dos demostraciones de las calidades de bebidas que elabora la Casa

Candela y Capdepón Ltda.

Avenida de Orihuela, 28 - Teléfono 1731

Nada se pierde con visitarla

Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias.

Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal

Consulta, de 10 a 1.

Dr. Albert Blasco

RAYOS X

Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales: Infancia Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo

Reparadores

para este período, se necesitan. Se rda admitirlos quienes acrediten y garanticen su conducta.

Alquilo

Casita campo, dos plantas, económica, cerca tranvia con o sin muebles, agua, y luz.
Razón: Santo Cristo 11.—2

Los mejores aparatos de Radio los encontrará

Casa Ayela



EL RECEPTOR DE MAYOR ALCANCE Y SONIDO MAS VERDADERO

ZENITH

SUPERHETERODINOS DE 5 A 12 VALVULAS

MODELOS 1934

AGENTE EXCLUSIVO

Elevadores-reductores D. C.A. con limitador de tensión impiden pasar mas corriente de la necesaria. Cambiamos modelos antiguos por estos, pida una demostración hoy mismo

Plaza de Abad Penalva, 1

ALICANTE